Calculer un angle.

Méthode n°1 : Justifie chacune de tes réponses. (Attention, les figures sont volontairement fausses).
n

a) Quelle est la mesure de I'angle gCm ?

b) Quelle est la mesure de I'angle mCn ? P

c) Sans utiliser le rapporteur, donne avec

L — 20"
precision la mesure de I'angle mCp ?

m C q

Correction méthode n°1 :
a) gCm =180°

b) mCn = 180° - 110° = 70°
c) mCp=70°+90° = 160°

Méthode n°2 : Justifie chacune de tes réponses. (Attention, les ﬁgures sont volontairement fausses).

a) Les points J, K et L sont-ils alignés ?
b) Les points R, S et T sont-ils alignés ? _“'“H—H____h_q_ 1327 58° _+_ 927/ 440

Correction méthode n°2 :
a) 132°+58° =190°. Ainsi, JKL n’est pas un angle plat. Donc Les points J, K et L ne sont pas alignés.
b) 44°+92°+44° = 180°. Ainsi, RST n’est pas un angle plat. Donc Les points R, S et T ne sont pas alignés.

Propriété : Dans un triangle la somme des angles est toujours égale a 180°.

Remarqgue : Donc si on connait deux angles on peut retrouver le troisieme.

Méthode 3 : Quelle est la mesure de I'angle ACB ? A
80°

440° BN
B

Correction méthode 3 : ACB = 180° —(80° + 40°) = 180° —(120°) = 60°
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